



## Szavazzon a magyar nyelvre!



Most, hogy véget értek a választások, nemcsak arra kell gondolnunk, hogy jól szavaztunk-e, és hogy legközelebb hogyan fogunk szavazni, hanem arra is, hogy lehetőségünk van arra, hogy nap mint nap szavazzunk. Éspe- dig a magyar nyelvre!

Európai fogyasztóként ugyanis nem csak a legolcsóbb árat, vagy a legjobb minőséget vehetjük figyelembe, hanem azt is, hogy a gyártó/forgalmazó/kereskedő (szolgáltató) minket, magyar nyelvű fogyasztókat megtisztel-e azzal, hogy magyar nyelven is megszólít.

Az Európai Unió alapító országaiban, mint például Belgiumban vagy Hollandiában a többnyelvű feliratok a kereskedelemben nagyon széles elterjedtek, az egynyelvű termékek gyakorlatilag a kivételt alkotják. A Benelux államokban természetes a német vagy francia, vagy akár a fríz kisebbségi nyelv használata a holland mellett.

Már Magyarországon is sok helyen találhatunk román nyelvű feliratokat, annak ellenére, hogy a román ajkú vásárlók az összfogyasztónak még 1%-át sem teszik ki.

Erdélyben megjelentek már azok a cégek, amelyek odafigyelnek az ügyfelek igényeire, és az Európában elterjedt többnyelvűséget ápolják, de ez még nem általánosan elterjedt. Még sok kereskedelmi egységben, ahol a magyar anyanyelvű fogyasztók száma magas, sőt sok esetben a többséget alkotják, még mindig előfordul az, hogy hiányoznak a magyar nyelvű feliratok.

Az amsterdami székhelyű European Language Rights Alapítvány beindítja a **Szavazzon a magyar nyelvre!** nevű projektjét, amelynek célja, hogy bátorítsa és ismertesse az erdélyi fogyasztókkal az európai fogyasztói jogokat és lehetőségeket arra nézve, hogy a kétnyelvűség/többnyelvűség minden kereskedelmi egységben elterjedjen, ahol a magyar anyanyelvű fogyasztó erre igényt tart.

### SZAVAZÓCÉDULA

DEUTSCH

FRYSK

MAGYAR

FRANÇAIS

ENGLISH

Gondoljon arra, hogy már akár egyetlen fogyasztói panaszlevél vagy egyetlen vásárló kérése is elég lehet ahhoz, hogy egy kereskedelmi cég bevezesse a kétnyelvűséget. Fogyasztóként Önnek megvan a lehetősége arra, hogy a kétnyelvűséget válassza és minden egyes vásárlásnál olyan terméket vásárol amely címkéjén magyar felirat és termékismertető áll, és nem vásárolja meg az egynyelvű feliratot használó terméket.

Így európai fogyasztóként Önnek sokkal több lehetősége van a szavazásra, hiszen a parlamenti választásokkor Ön csak négyévente választhat, fogyasztóként viszont naponta többször is.

A szavazzon.eu weboldalon több információt találhat a projektről, mintaleveleket tölthet le és szélesebb tájékoztatást kaphat. Amennyiben kérdése van, hívja fel a 031-2263100-s telefonszámot, vagy iratkozzon fel a hírlevélre.